

### Y-WoW Nation

### Y - 魔獸世界民族

#### 男朋友 (Boyfriend)

經文：“耶和華神說，這是不是好，該名男子應該是單獨的，我必使他成為幫助滿足他”（創2:18 CUV）。

青少年小天王賈斯汀比伯最近發布了一個新的單“，”男朋友“。在裡面，他懇求一個特殊的年輕女子，給他一個機會，是她的男朋友。最喜歡的歌曲，他承認他的情況，看好她的月亮，形象地說。在真正的泡泡糖流行散文，青少年國王承諾做他的夫人的愛，從她的火鍋火養活世界各地的巴斯光年式拂她的一切。由於含糖甜作為他的歌詞和所有的年輕小伙子的招搖，他的請求提出了教育時機。只是應該尋找一個明智的上帝的年輕女子在男友嗎？

也許最重要的事情，然後才考慮伴侶是利用自己的股票。重要的是要了解你是誰，你和你前確定誰可能是一個適合你的伴侶。考慮到這一點，讓我們考慮這些問題的答案，才決定是什麼讓別人男朋友的料。

你是誰 -

正如夏娃是從神給亞當的禮物，你是一個特別的人（創2:18）珍惜的禮物。你既不是被玩弄的遊戲或玩具，也不是你這樣的人不尊重或濫用。既然如此，知道什麼類型的行為，你會不會接受一個人，然後再開始約會。

您是 -

如果你已經接受了基督，你是一個基督徒是上帝的孩子。確保你生命中的男主角的愛和珍惜你的方式，神愛和珍惜你（無私）。

你是什麼 -

你是一個偉大的價格珍珠。你是如此的寶貴，耶穌給他的生活，你。因此，任何一個傢伙會被祝福，有你在他的生命。確保你約會的傢伙，承認你的價值，像對待罕見和珍貴的寶石，你是你。

現在的入駐，讓我們回到原來的問題比伯先生的新的歌曲構成。是什麼讓一個人男朋友的料嗎？最重要的屬性，你的的McDreamy應該有一些包括以下內容：

基督教信仰 - 根據2肺心病。

6:14，神的願望，與其他基督徒的基督徒形式的關係。因此，在最低限度，確保你特別的朋友滿足這一要求。

人品好 - 除了共享相同的信念和價值觀，選擇伴侶的性格反映了耶穌基督。加拉太書5:22-23提供一個什麼構成良好的品格或行為的愛，喜樂，和平，忍耐，恩慈，良善，信實，溫柔自我控制（自律）參考點。這是一個偉大的地方開始確定是否有人有良好的品格。除此之外，你可能要考慮以下幾點：1) 他是如何對待他的生活中他的母親，姐妹和其他女性？如果他不善待他們，沒準他不會善待你。如果他不愛和尊重他們，沒準是他不愛和尊重你。如果他不是他們的保護，很可能是他不會對你的保護；2) 他是誠實的嗎？如果他是在他與別人的交往中不誠實的，沒準他會與你不誠實，以及3) 他是勤奮的嗎？如果他不硬，工作在學校和/或他的工作機會，他在生活中不會去很遠。所以謹慎行事。

感好 -

不幸的是，良好的資金和良好的意識不必然去手牽手，許多家庭為中心的現實電視節目。雖然大多數人獨具特色的財富和資源的訪問，他們的行為，真正的或人為的，往往要離開有點不理想。也不甘示弱，專業運動員的好似乎也苦於缺乏良好的判斷力，儘管他們的財富和成功。例如，僅今年頭幾個月，至少有一個籃球名人堂成員和兩個未來的足球名人堂廳廳都在法庭上因財務困境。據報導，前籃球明星丹尼斯·羅德曼欠他的前妻在子女撫養費和贍養費超過\$800,000。同樣令人不安的是，前足球明星沃倫·塞普在他的職業生涯中，誰贏得了估計為60億美元，已宣布破產，聲稱670萬美元的債務和6.4萬美元的資產。也許是最惱人的，特雷爾·歐文斯，誰贏得了在他的職業生涯1估計\$80萬美元，是目前涉及1討厭的所有4個他的寶寶的媽媽們的法律戰，因為他是有麻煩他每月孩子的支持義務，這總數將近5萬美元。即使前美式足球超級經紀人雷斯坦伯格，湯姆·克魯斯的賣座電影傑里·馬圭爾最近從他的債權人申請破產保護申請，標題字符的人啟發。他援引他下台的主要原因酒精中毒。作為令人難以置信的或發狂這些情況，關鍵是良好的資金和良好的意識，不一定齊頭並進。所以要小心你保持公司。確保運用良好的判斷力。並確保的情況下，你必須幫助你領導的人做相同的一天，你仍然是你的資源的好管家。

所以這是它。概括地說，一個共享的信念，良好的品格和良好的意識，如果他想贏得你的心，一個人應具備的基本素質。外觀和共同利益，當然，像其他事情也是要考慮的。但問題的核心是字符。當你選擇一個男朋友，一定要記住的字符數。

被祝福。

ELLE貝利